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施策評価に係る暫定版からの変更箇所について 

 

頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

1 

□現状と課題 

 

県が公表している「社会資本の復旧・復興ロー

ドマップ」（基準日：令和４年３月 31日）では、

沿岸圏域における津波防災施設などの県事業は、

246箇所のうち約 96％が完成しています。 

県が公表している「社会資本の復旧・復興ロード

マップ」（基準日：令和５年３月 31日）では、沿岸

圏域における津波防災施設などの県事業は、246箇

所のうち約 99％が完成しています。 

時点修正 

11 

□現状と課題 

 

下水道をはじめとする汚水処理施設の整備は

着実に進展しているものの、沿岸圏域における汚

水処理人口普及率は、令和２年度末で県全体の

83.6％を下回る 76.0％にとどまっており、汚水処

理施設の整備を促進する必要があります。 

下水道をはじめとする汚水処理施設の整備は着

実に進展しているものの、沿岸圏域における汚水処

理人口普及率は、令和４年度末で県全体の 84.9％

を下回る 78.2％にとどまっており、汚水処理施設

の整備を促進する必要があります。 

時点修正 

12 

□現状と課題 

〔重点指標〕 

〔重点指標の動き（実績）に対するコ

メント〕 

 

 

 

 

① 現時点では実績が確定しておらず、８月に確

定する見込みです。 

 Ｒ４ 

目標 80.5 

現状・実績 - 

 

 

 

 

① 浄化槽設置整備事業による補助等により、汚

水処理施設の整備を推進し、概ね目標を達成し

ました。 

 Ｒ４ 

目標 80.5 

現状・実績 78.2 
実績・評価

の確定 

13 

□当該年度施策の評価 

(2)①汚水処理施設整備の促進 

浄化槽設置整備事業による補助等により、汚水

処理施設の整備を推進しました。実績については

集計中です。（令和５年８月公表予定） 

浄化槽設置整備事業による補助等により、汚水

処理施設の整備を推進し、目標を概ね達成しまし

た。  
 

実績・評価

の確定 

14 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(2)①汚水処理人口普及率 (％) 

 

 

 

 

 

 Ｒ４ 

目標 80.5 

現状・実績 未確定 

評価  

 

 

 

 Ｒ４ 

目標 80.5 

現状・実績 78.2 

評価 概ね達成 

実績・評価

の確定 

資料No.２ 補足資料 
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頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

32 

□現状と課題 

〔重点指標〕 

〔重点指標の動き（実績）に対するコ

メント〕 

 

 

 

 

⑤ 現時点では実績が確定しておらず、１月下旬

に確定する見込みです。 

 Ｒ３ 

目標 65.0 (2020） 

現状・実績 集計中 

 

 

 

 

⑤ 多くの市町村が昨年度の実施率を上回り、圏域

としての実施率は目標を達成しました。  

 Ｒ３ 

目標 65.0 (2020） 

現状・実績 82.9(2020） 実績・評価

の確定 

32 

□現状と課題 

〔重点指標〕 

〔重点指標の動き（実績）に対するコ

メント〕 

 

 

 

 

⑥ 現時点では実績が確定しておらず、10月下旬

に確定する見込みです。 

 Ｒ３ 

目標 248 (2020） 

現状・実績 集計中 

 

 

 

 

⑥ 新型コロナウイルス感染症の影響により、文化

施設入場者数が大きく減少したことから、目標を

達成できませんでした。  

 Ｒ３ 

目標 248 (2020） 

現状・実績 96 (2020） 
実績・評価

の確定 

33 

□当該年度施策の評価 

(1)ラグビーワールドカップ 2019™釜

石開催や東京 2020 オリンピック・パ

ラリンピック競技大会などを契機に、

住民が生涯にわたりスポーツに親し

む取組の推進 

① スポーツの力を地域振興につなげるため、地

域のスポーツイベントへの協力や三陸スポーツ

コンソーシアム会議を通じ、スポーツの機運醸成

に取り組みました。実績については集計中です。

（令和５年 10月公表予定） 

① スポーツの力を地域振興につなげるため、地域

のスポーツイベントへの協力や三陸スポーツコン

ソーシアム会議を通じ、スポーツの機運醸成に取り

組み、概ね目標を達成しました。 

実績・評価

の確定 

33 

□当該年度施策の評価 

(1)ラグビーワールドカップ 2019™釜

石開催や東京 2020 オリンピック・パ

ラリンピック競技大会などを契機に、

住民が生涯にわたりスポーツに親し

む取組の推進 

② いわて・かまいしラグビーメモリアルイベン

トへの参加等を通じてスポーツへの機運醸成 

などに取り組みました。実績については集計中で

す。（令和５年 10月公表予定） 

② いわて・かまいしラグビーメモリアルイベント

への参加等を通じてスポーツへの機運醸成などに

取り組みましたが、目標に対しやや遅れとなりまし

た。 

実績・評価

の確定 
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頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

33 

□当該年度施策の評価 

(2)教育や健康、交流などスポーツの

持つ多面的機能を生かした地域活性

化の取組の推進 

② 管内のスポーツ資源を活用したモデル事業

を公募実施し、新型コロナウイルス感染症の影響

で減少した交流人口の拡大につながる取組を進

めました。実績については集計中です。（令和５

年10月公表予定） 

② 管内のスポーツ資源を活用したモデル事業を

公募実施し、新型コロナウイルス感染症の影響で減

少した交流人口の拡大につながる取組を進め、概ね

目標を達成しました。 

実績・評価

の確定 

34 

□当該年度施策の取組状況 

《達成度測定》 

（1）①県又は県内市町村による公立

スポーツ・レクリエーション施設入場

者数 (千人) 

 

 Ｒ４ 

目標 798 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ４ 

目標 798 

現状・実績 782 

評価 概ね達成 

実績・評価

の確定 

34 

□当該年度施策の取組状況 

《達成度測定》 

（1）②スポーツ教室（講習会）の参

加者数（市町村・体育施設・体育団

体主催） (人)  

 

 Ｒ４ 

目標 63,000 

現状・実績 集計中 

評価  

 

 Ｒ４ 

目標 63,000 

現状・実績 49,830 

評価 やや遅れ 

実績・評価

の確定 

34 

□当該年度施策の取組状況 

《達成度測定》 

（2）②スポーツイベント参加者（人） 

 

 Ｒ４ 

目標 40,000 

現状・実績 - 

評価  

 

 Ｒ４ 

目標 40,000 

現状・実績 34,436 

評価 概ね達成 

実績・評価

の確定 

34 

□当該年度施策の取組状況 

《達成度測定》 

（3）③岩手県内公立文化施設協議会

加入(市)施設の催事数 (件) 

 

 

 

 

 

 Ｒ３ 

目標 208 

現状・実績 183 

評価 概ね達成 

 

 

 Ｒ３ 

目標 208 

現状・実績 187 

評価 概ね達成 

実績の修正 
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頁 該当箇所 変更前 変更後 備考 

41 

□現状と課題 

〔重点指標〕 

〔重点指標の動き（実績）に対するコ

メント〕 

 

 

 

 

③ 目標を概ね達成しました。  

高卒者の圏域内就職率は、前年を 2.2ポイント

上回り 53.8％となり… 

 Ｒ４ 

目標 63.2 

現状・実績 53.8 

 

 

 

 

③ 目標を概ね達成しました。  

高卒者の圏域内就職率は、前年を 2.6ポイント上

回り 54.2％となり… 

 Ｒ４ 

目標 63.2 

現状・実績 54.2 

実績の修正 

57 

□当該年度施策の評価 

(1)地域資源と新たな交通ネットワー

クを生かした観光地域づくりの推進 

③ 震災学習を核とした教育旅行及びワーケー

ションの誘致促進  

教育旅行誘致のためのエージェントを対象と

したモニターツアーや誘致活動、三陸ならではの

先進的なワーケーションプログラムの開発支援

に取り組みました。実績については集計中です。

（令和５年 10月公表予定） 

③  震災学習を核とした教育旅行及びワーケーショ

ンの誘致促進 

教育旅行誘致のためのエージェントを対象とし

たモニターツアーや誘致活動、三陸ならではの先進

的なワーケーションプログラムの開発支援に取り

組み、目標を達成しました。 

実績・評価

の確定 

58 

□当該年度施策の評価 

《達成度測定》 

(1)③三陸地域の観光消費額 (億円) 

 

 

 

 Ｒ４ 

目標 285 

現状・実績 - 

評価  

 

 

 Ｒ４ 

目標 285 

現状・実績 426 

評価 達成 

実績・評価

の確定 

 


